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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO 
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS NATURAIS, MATEMÁTICA E ESTATÍSTICA DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 
 

Ao décimo oitavo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às nove horas e trinta 1 

minutos, através da plataforma eletrônica Google Meet, reuniu-se virtualmente em 2 

Assembleia o Departamento de Ciências Naturais, Matemática e Estatística – DCME da 3 

Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência do Chefe do DCME, o 4 

docente Lázaro Luís de Lima Sousa. A presente reunião, inicialmente convocada para o dia 5 

anterior, foi remarcada para a referida data devido à falta de energia elétrica ocorrida na 6 

cidade de Mossoró, portanto não necessitou de “quórum legal”, uma vez que este já havia 7 

sido registrado em 17 de agosto de 2022. Estiveram presentes, além do Presidente, os 8 

docentes: Antônia Jocivania Pinheiro, Antonio Ronaldo Gomes Garcia, Carlos Handrey 9 

Araujo Ferraz, Elmer Rolando Llanos Villarreal, Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo, 10 

Fabricio de Figueredo Oliveira, Francisco Klebson Gomes dos Santos, Francisco Odolberto 11 

de Araújo, Francisco Praxedes de Aquino, Genevile Carife Bergamo, Ivan Mezzomo, 12 

Jackson Jonas Silva Costa, José Luiz Sousa Lima, Júlio César Pereira Barbosa, Jusciane da 13 

Costa e Silva, Kesia Kelly Vieira de Castro, Luíza Helena Félix de Andrade, Maria Joseane 14 

Felipe Guedes Macedo, Mariana de Brito Maia, Midiã Medeiros Monteiro, Odacir Almeida 15 

Neves, Rafael Castelo Guedes Martins, Simeão Targino da Silva, Subênia Karine de 16 

Medeiros, Taciano Amaral Sorrentino, Thadeu Ribeiro Benício Milfont, Tony Kleverson 17 

Nogueira e Walter Martins Rodrigues. Tiveram as justificativas de ausência aprovadas pela 18 

assembleia os docentes Antonio Gomes Nunes, Erlania Lima de Oliveira, Kleber Soares 19 

Câmara, Luciana Angélica da Silva Nunes e Rosilda Sousa Santos. O Chefe do DCME, o 20 

docente Lázaro Luís de Lima Sousa, deu início à reunião saudando a todos e agradecendo 21 

pelas presenças. Em seguida, leu a pauta original e solicitou a inclusão do ponto referente à 22 

escolha dos representantes do DCME para o Conselho de Centro. A inclusão do ponto foi 23 
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aprovada por unanimidade, e após nova deliberação, também aprovada por unanimidade, 24 

passou a constar dos seguintes pontos: primeiro ponto: apreciação e deliberação da pauta 25 

da 8ª Reunião Ordinária do CONSEPE de 2022. Segundo ponto: apreciação e deliberação do 26 

recurso apresentado por Brendow Lucas de Oliveira, conforme processo nº 27 

23091.012106/2022-18. Deliberação: negado, com sete votos contrários, nenhum voto a 28 

favor e nove abstenções. Segundo ponto: apreciação e deliberação dos projetos de ensino, 29 

pesquisa e extensão. Deliberação: os projetos de extensão intitulados “Divulgando ciência” 30 

e “Projeto Intensivo de Matemática Básica Ed. 2022.1” foram aprovados por unanimidade. 31 

Terceiro ponto: escolha dos representantes do DCME para o Conselho de Centro. A docente 32 

Maria Joseane Felipe Guedes Macedo se disponibilizou para a representação do 33 

departamento. Deliberação: aprovado por unanimidade. Terceiro ponto: outras 34 

ocorrências. O chefe do Departamento apresentou os dois professores recém-chegados ao 35 

DCME – Tony Kleverson Nogueira e Rosilda Sousa Santos. A docente Luíza Helena Félix de 36 

Andrade falou sobre o evento “Aulão de Matemática, Física e Química”; solicitou que o 37 

Chefe do DCME reivindique à Direção do Centro que se providenciem cópias da chave do 38 

auditório, sendo pelo menos uma para cada departamento a fim de que problemas de 39 

acesso ao local em finais de semana não voltem a ocorrer; falou ainda sobre constantes 40 

faltas de água no banheiro do prédio do CCEN, bem como sobre outros problemas nos 41 

equipamentos hidráulicos do ambiente. A professora Midiã Medeiros Monteiro falou sobre 42 

a minuta de atualização da Resolução de desempenho docente. O professor Taciano Amaral 43 

Sorrentino avisou sobre adiamento do projeto Mentory, e que a nova data será divulgada 44 

nos próximos dias. O professor Fabrício de Figueredo Oliveira falou sobre os projetos de 45 

mestrados acadêmicos iniciados pelo grupo da Matemática; relatou sobre problema no 46 

corrimão da entrada da Central V de aulas e solicitou que o Chefe do DCME reivindique junto 47 

ao Conselho de Centro a abertura diária da porta lateral do prédio do CCEN.  Nada mais 48 

havendo a ser discutido, o Chefe do Departamento deu por encerrada a reunião, e eu, 49 
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Cristovam Câmara de Araújo, representando a Secretária dos Departamentos do CCEN, 50 

lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente desta reunião e pelos 51 

demais presentes, quando aprovada. 52 
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